



▲陳慧琳抱着兒子
喜悅之情溢於言表

娛樂 3

陳慧琳

網誌

上載兒子近照

潮媽陳慧琳（Kelly）昨日將兒子劉昇（蝦餃仔）出世一百日在網誌上載，與大家分享。三個多月大的「蝦餃仔」體重已升至16.5磅，兩邊面頰肥嘟嘟，十分可愛。是次相片除了大頭照外，還有「蝦餃仔」出浴照和Kelly的母子合照，非常溫馨。

這個潮媽在網誌上寫道：「蝦餃仔出世過百日喇！好開心見到蝦餃仔一日比一日長大，佢家已經16.5磅喇！大家都成日問我有冇蝦餃仔的近照，而家就同各位哥哥姐姐見吓面啦！」她又專誠於愛兒踏入一百日，拍下一張近照放在blog上，只見「蝦餃仔」眼仔碌碌，樣子與出世時判若兩人，頭髮十分濃密。雖然「蝦餃仔」已過百日，但劉家並無擺百日宴，擔心「蝦餃仔」被感染猪流感。

工作增多停餵人奶

隨着Kelly工作量日漸增多，她亦停止餵人奶，「蝦餃仔」開始飲奶粉，一日吃足六餐，導致體重直線上升，每隔兩個禮拜，衣服已經不合穿。他每天最開心的是沖涼玩水，又笑個不停，逗得父母開心不已。在愛兒「蝦餃仔」的照片上，Kelly細心地寫下說明：「我似Daddy定Mommy多D呢？」、「劉昇好似詫異單大生意喎！」配合他不同的動作。



蝦餃仔每逢沖涼玩水就笑個不停

阿余被迫問分手傳言即閃

由陳豪、余詩曼、邵美琪及黃德斌等人文主演的無線新劇《天與地》昨日舉行開廠拜神儀式。

前日剛拍完通宵戲的陳豪，昨日竟然忘記出席拜神儀式，結果遲了45分鐘才到場。他說：「拍完通宵戲，早上又有其他工作，原本打算睡覺，工作人員就打電話來問我到未，結果我屎都來不及屙就趕過來。」陳豪又笑稱阿余叫三好（《宮心計》中的角色），自己則是三急，他說：「趕過來很急心的，的士司機又替我急，自己又尿急，幸好來到見到大家都情緒高漲，才安心下來。」

阿余表示新劇中與陳豪、黃德斌有蜻蜓點水式的感情戲，最後她決定維持友情關係沒有發展感情。由於有傳阿余與鄭嘉穎分手，問她是否與現實相似？她說：「由得他們傳啦，我生活好開心，多謝、拜拜。」邵美琪扮演一名天真、容易相信人的角色，結果劇中被陳豪騙財騙色，問到有否親熱戲時，她笑道：「我最擔心有親熱戲，因為陳豪現在留鬚，我好怕他的鬚。」

《宮心計》被批評抄襲

此外，台慶劇《宮心計》及《富貴門》前日首播，昨日公布收視結果，《宮》平均收視34點、《富》則有32點。阿余知道結果感到開心，笑言不枉大家的努力。對於有人批評《宮》抄襲《大長今》及《金枝慾孽》，她說：「拍宮廷戲就會咁講，我們不止有煮食，衣食住行都有，總之好看就得。」至於《宮》劇稍勝《富》劇，阿余說：「不可以拿來比較，大家努力都不少，說不定《富貴門》之後有驚喜呢。」陳豪則說：「沒分贏輸的，有好劇看是觀眾的福氣，百花齊放，今晚到我出場大家記得要看。」



《天與地》一眾演員舉行開廠拜神儀式

蘇志威劉小慧

不阻女兒入行

蘇志威聯同太太劉小慧及兩名女兒，昨日到旺角新世紀商場出席一個迎接萬聖節的活動。蘇志威表示，並非為酬勞而一家出席宣傳，是因為該宣傳公司屬好友周美鳳，所以來幫手。

劉小慧表示，有朋友提示他們，昨天是二人的10周年結婚紀念。蘇志威說：「10年前，我們是今天擺酒。」身旁的小慧搶着說：「是11年前才正確，我們在98年擺酒的，但我們都不會記錯這日子，也沒有特別慶祝，幸好我們兩人都不會介懷，不然的話便很容易吵架。」

蘇志威兩名女兒昨日一同出席活動，大方讓傳媒拍照。他稱大女已經習慣父母在娛樂圈工作，知道有時報道會談及她，初時她會反感，現在已經明白，在看到一些有關朋友的新聞，只會笑一笑便算。蘇志威稱細女表演慾強，對於會否讓她入娛樂圈，小慧說：「之前有人傾談找她拍廣告，但拍廣告實在很辛苦，我會更辛苦，但我們不會阻止她入行，只會告訴她好處及壞處。」小慧與蘇志威皆認為兩個女已足夠，暫沒計劃再追兒子，小慧說：「順其自然，大女已10歲，生仔要看心態。」小慧透露，大女為人成熟，已懂得用facebook交朋結友，但不擔心女兒過早拍拖及學壞。



蘇志威、劉小慧一家四口樂融融



▲李冰冰在首映禮亦是焦點人物之一
►黃曉明與熱情的粉絲合照
►余詩曼不願多談感情事



▲黃曉明在首映禮亦是焦點人物之一
►黃曉明與熱情的粉絲合照
►余詩曼不願多談感情事

《風聲》台北首映衆星雲集

【本報記者張帆報道】入圍金馬獎六項大獎的諜報巨作《風聲》即將在台上映，主要演員黃曉明、李冰冰、張涵予、蘇有朋、導演陳國富，華誼老總王中磊紛紛抵達台灣為電影做宣傳，獨缺剛剛獲封金雞獎影后的周迅。黃曉明在首映會上稱，台灣是他的福地，希望《風聲》也能在此大賣，衆多粉絲則齊聲向他大呼「住下來！」場面非常熱鬧。

《風聲》昨晚於台北微風廣場舉行了盛大首映會。現場衆星雲集，除《風聲》台前幕後之外，還有戴立忍導演、藝人安以軒、張榕容、郭品超、任蓉萱、高捷、吳佩慈、夏雨喬、歌手伍佰、凱渥，名模林葦茹、花花、李曉涵、童怡禎等，一衆名人都盛裝出席。而知名導演侯孝賢、作家張大春也在最後一刻趕到，直接進影廳欣賞電影，首映陣容之強大可與頒獎典禮行紅地毯媲美，被稱為台灣年度最盛大的首映活動。

黃曉明大受粉絲歡迎

黃曉明自七年前憑《大漢天子》打開台灣市場後，每部電視電影作品都會被台灣引進，在台灣人氣一直是居高不下，也是內地小生裡最具影響力的一位。首映禮上，他激動地表示：「我來台灣太多次了，對我來說，現在不叫來台灣，應該叫回台灣。」話沒說完就引起台下粉絲一陣尖叫，齊聲大呼「住下來！住下來！」

黃曉明因爲在影片中成功出演了日本軍官「武田」，被讚偶像與實力兼具，當主持人黃子佼問曉明演出「武田」這個令人咬牙切齒的角色，會不會擔心被觀眾討厭，曉明則靈機一動回答：「當你對一個人恨之入骨，其實同時也愛他入骨，所以如果觀眾看完《風聲》後對武田深惡痛絕，就表示我把這個角色演成功了。」語畢，台下粉絲又是一陣尖叫。



Hotcha 唱情歌想拍拖

Hotcha昨日接受商台訪問，宣傳新歌《對我有感覺》。她們表示最近以唱情歌為主，問她們想拍拖嗎？Hotcha笑說：「想呀！」

Winkie表示早前拍攝MV邀請日籍男模特兒任男主角，適逢當晚過12點後是她生日，兩位隊友不停慇懃逼模錫她一啖。她說：「我覺得好尷尬，不停叫唔好，面部都紅晒，最後他錫了我手一啖。」Winkie被問到喜歡那位男仔嗎？她表示喜歡混血兒男仔，以前也試過與一位混血兒男仔拍拖，但只維持了一年半，因為不喜歡消費要AA制。Regen表示很喜歡日籍男仔，但又怕他們很大男人，Crystal則謂喜歡中國男仔，因爲較易溝通。

18日是Winkie22歲生日，她表示當日與朋友一起出海慶祝。問兩位隊友送什麼禮物給好友？Crystal說：「去年Winkie生日我送了內衣，稍後我們會去韓國拍MV，或者會送一件性感的衫給她。」



Hotcha三位成員Regen（左起）、Crystal、Winkie齊宣傳新歌

Maggie Q 清場拍激情戲

由小田切讓及Maggie Q主演的奇幻異情電影《狼災記》，本周四在港上映。戲中最矚目的首推小田切讓及Maggie Q的多場情慾戲，小田切讓言笑晏晏，會讓觀眾害羞的時間也沒有！

影片故事講述小田切讓遇上Maggie Q所飾演的神秘族卡雷女人，傳說卡雷族人與外族人交合七次就會成爲狼，所以二人要上演多場激情戲，還要顧及當中不同程度的感情表達，難度較高。Maggie Q爲藝術犧牲露點演出，她笑道：「雖然我之前跟小田切讓不太熟，但我們都是專業演員，而導演亦對我們很體貼，清場才拍攝，

所以我絕對放心去拍攝，亦很快完成這些鏡頭！」小田切讓亦慶幸有Maggie Q作爲對手，他言拍攝時間緊迫，沒有太多時間讓他感到害羞。

導演田壯壯就表示，這幾場激情戲是必須的，是戲中兩個人關係的變化，以及對個人生命看法的改變的重要情節，幸好兩位演員都非常專業，能完美地表達出兩個孤獨如行屍走肉的人迸發的激情！至於計劃當導演的小田切讓，如果由他來當導演並請田壯壯當演員，他覺得田導可以演這七場激情戲嗎？小田切讓笑道：「田導是很有才華的人，他可能演得比我好。」



18劉伊心思鄉心情欠佳

「2009 亞洲小姐競選」的19位佳麗，昨日聯合表演嘉賓EO2為本周六的準決賽進行彩排，師姐姚佳雯和顏子菲專程前往探班。期間佳麗們跳米高積遜的MOONWALK舞步，15號許瑩被姚佳雯讚跳得很好。不過18號劉伊心甫出場即黑口黑面，跳舞後更一副想哭的樣子，當與EO2拍完大合照後，即時走回後台。

事後接受訪問時，劉伊心繼續一副想哭的委屈表情，問到爲何不開心？她只謂心裡不舒服，但不是被人欺負。不過昨日有報道指她愛搶鏡，又刊登她在台灣行騷時的走光相，問她是否爲此不開心？她說不是，並謂不知道有此報道，她說待會兒吃了巧克力雪糕就沒事了。經記者再三追問，她才透露自己是思鄉情發，加上有少少感冒，事緣近一年來她經常到外地比賽，但她不擔心這情況會影響比賽，因今日媽咪會來港探望她。對

於劉伊心輕易成爲傳媒焦點，①莫曉菲坦言不覺對方是刻意博出位，說到劉伊心經常救人豐胸，問她可會請教對方？莫曉菲望一望自己然後說不用。問她可會想辦法突出自己？她反問記者可有方法教她？

15許瑩舞藝獲讚賞

⑯許瑩對於師姐點名讚賞她，覺得十分開心，並謝謝前輩對她的肯定。她覺得自己跳得還可以，會盡最大努力，不令姚佳雯和喜歡她的人失望。說到她本身是跳舞老師，而比賽中又有很多舞蹈，她可覺自己較優勝？她笑道：「可能會跳得輕鬆一點，壓力也不大，但其他女子也跳得好，她們有不明白的地方都會來問我。」另外，EO2讚佳麗們很會擺甫士，但舞藝方面則仍有待加強，由於他們以前是無線的舞蹈員，所以也會接觸過港姐，覺得港姐、亞姐各有特色。



劉伊心面對鏡頭笑容有些勉強



姚佳雯（右）讚許瑩跳得好